


Информация о работе
Новохазинской   сельской библиотеки за 2020 год

      Библиотеки как часть культуры, являются ключевым звеном в создании единого информационного и культурного пространства, сохранении и развитии культурных и духовных ценностей и удовлетворении конституционных прав граждан на информацию и доступ к культурным ценностям.
       В рамках муниципальной программы «Развитие культуры и искусства в муниципальном районе Краснокамский район Республики Башкортостан 2019-2022 годы»,   в 2020 году были приоритетными задачи библиотечной отрасли: обеспечение доступности и повышения качества библиотечных услуг для жителей села, пополнение фонда. 
       Книжный фонд   Новохазинской  сельской библиотеки на сегодняшний день составляет  12743 экземпляров.  В 2020 году в фонд библиотеки поступило  123 экземпляров книг.  Посещение всего -5847,  книговыдача -8165. 
       За счет местного бюджета в библиотеку поступило  13 наименований   периодических изданий.   Из них 3 районных, 10 республиканских. 
       Основные показатели работы библиотеки в основном сохранены на уровне прошлого года. 
       В библиотеке постоянно применяются традиционные и не традиционные формы и методы библиотечного обслуживания населения, пропаганды литературы, проведения массовых мероприятий.  В 2020 году проведено 91
 мероприятие  с общим охватом – 1532,  выдано -889 справок. Но  в связи с эпидемиологической ситуацией в 2020 году основная работа велась в дистанционном режиме.
       В рамках   Года  Памяти и Славы, Года эстетики населённых пунктов и Года башкирского языка  в Республике Башкортостан, 90-летие образования 
Краснокамского района  в библиотеке  оформлены  книжные и информационные выставки, проведены викторины, конкурсы, часы памяти, исторические и патриотические часы, уроки мужества тематические вечера.  
        22 января в библиотеке провели час памяти «Наши деды на фронтах ВОВ».  Присутствовали внуки и правнуки ветеранов ВОВ. 

        27 января библиотеке прошел час истории, посвящённый Дню снятия блокады Ленинграда и 75- ой  годовщине Победы в Великой Отечественной войне «Мы отстояли тебя,  Ленинград».  
[bookmark: _GoBack]         13 марта Новохазинская сельская библиотека участвовала в районном фестивале народного творчества «Салют Победы», посвящённый 75- летию  Победы в ВОВ.  9 мая возложили цветы к обелиску, 22 июня присоединились к  акции «Свеча памяти».


        Приоритетным направлениям в работе  является сохранность здоровья   читателей. Проводятся работы по профилактике наркотической,  алкогольной, табачной зависимостям и   суицидальным склонностям, проведены профилактические беседы «Мы против наркотиков», «В здоровом теле –здоровый дух», «Я – выбираю спорт» и другие.
          В библиотеке изготовлены и розданы населению информационные  буклеты, памятки: «Скажи наркотикам нет», «Сообщи,  где торгуют смертью»,  «Трезво жить – век не тужить»,  « Терроризм – угроза обществу»,   «Как  уберечься от  СПИДа»,   «Мы против коррупции».
          В своей работе Новохазинская сельская общедоступная библиотека ставит такие же приоритетные задачи  и уделяет большое  внимание работе с детьми.  Ведется работа по профилактике правонарушений, борьбе с вредными привычками и поддержки ребят в творческом начинании, проводятся часы творчества,  мастер –классы. 
       Особой заботой  охвачены дети из семьи,  находящейся в трудной жизненной ситуации.  С привлечением этих детей проведено 35 мероприятий.  Таковых    детей -  2. 
         Библиотека становится организатором летнего досуга детей по программе «Лето с книгой», в рамках которой  дети два раза в неделю могут поучаствовать в разнообразных мероприятиях. Большой популярностью  пользуются настольные игры. Для организации интересного и разнообразного досуга приобретены пластиковый стол, настольные игры, спортивный инвентарь, призы, которые закупаются на средства местного бюджета.   В этом  году в связи с пандемией работа с детьми в летний период была организована в дистанционном  режиме.   Во время  летних каникул для детей  были организованы онлайн- конкурс стихов, онлайн-конкурс рисунков. Также  в онлайн- форме проводились профилактические беседы о вреде наркомании, табакокурения, терроризме,  о безопасности на дорогах, в лесу, на воде. 

         В рамках районной библиотечной программы  «Библиотека старшему поколению на 2018 -2022 гг.» ведется активная работа со старшим поколением. В библиотеке функционирует клуб по интересам “Аманат”. Проводятся тематические вечера,  встречи, заседания. Так же при библиотеке действует клуб  по обучению азам  компьютерной грамотности. 
        Особое внимание  уделяется работе с читателями с ОВЗ. Библиотека является для многих инвалидов центрами информации, образования, реабилитации и досуга. Именно в библиотечных стенах они могут с пользой отдохнуть, найти свой круг общения, а также получить необходимую информацию по различным правовым вопросам. Деятельность библиотеки заключается в оперативном предоставлении инвалидам общественно-значимой информации, в подборе, рекомендации и доставке книг.  Организовано посещение их на дому и  доставка книг и газет.  

          В 2020 году  Новохазинская  сельская  библиотека  и ее читатели приняли участие в конкурсах и акциях: 
1. Районный дистанционный литературный  конкурс чтецов «75 строк о войне», посвящённый 75-летию Победы в ВОВ
2. Районный дистанционный конкурс рисунков «Дороги войны – дороги Победы».
3. Районный онлайн –конкурс рисунков «Лето моей мечты»
4. Всероссийский конкурс «Линия фронта прошла через детство…»
5. Всероссийский конкурс «Герои Великой Победы»
6. Всероссийский конкурс «И память о войне нам книга оживит»
7. Всероссийский конкурс «Живое слово о войне»
8. Всероссийский конкурс детского рисунка «Я рисую красавицу- осень»
9.   Районный конкурс рисунков по рассказам А.Куприна
10. Районный дистанционный конкурс «Хозяюшка» в рамках программы «Старшее поколение». 
11. Районный дистанционный  конкурс «Компьютерный азарт»
12. Районная  онлайн-акция «Бессмертный полк 2020»
13..Всероссийскаяонлайн- акция “Библионочь – 2020”
14..Всероссийская онлайн-акция “Ночь кино”
15.Всероссийская онлайн- акция “Ночь искусств”.
16.Всеросийский конкурс “Минувших лет жився память”
17. Республиканский онлайн –конкурс чтецов  “Стихи башкирских поэтов на родном языке”

Библиотекарь                                      Закирова Р.Р.



