Информационный отчет Куяновской сельской модельной библиотеки за 2020 год
(Сокращенный)
 
      Куяновская сельская модельная библиотека активно работает по реализации программы «Читающая семья – надежда села», основной целью которой является продвижение книги в каждую семью и возрождение традиций семейного чтения. В рамках этой программы в 2020 году проведены дни семейного чтения, тематические вечера. библиотечные посиделки и другие мероприятия. Особое внимание уделяется представителям семей из списка оказавшихся в трудной жизненной ситуации  и списка семей, состоящих на учете в КДН и ЗП. Почти все они бесплатно зарегистрированы, с ними ведется индивидуальная работа: рекомендательные беседы и подбор литературы, профилактические беседы, бесплатная регистрация в библиотеке. Услуги распечатки текста, ксерокопирования и пользования интернетом предоставляются бесплатно. Стали традиционными часы творчества «Чудесная мастерская». Это индивидуальные занятия с детьми по изготовлению поделок в технике оригами, аппликации, лепки, декупажа из различных материалов. Детям из неблагополучных семей и семей в ТЖС библиотека предоставляет необходимые для творчества принадлежности.   
           В год 75-летия Победы в Великой отечественной войне большое внимание было уделено мероприятиям, направленным на патриотическое воспитание подрастающего поколения. Организованы книжные выставки, в том числе и виртуальные, составлены и использованы в работе рекомендательные списки литературы, оформлены видеопрезентации о Великой отечественной войне и альбомы о воевавших земляках. Приняли участие в акции «Бессмертный полк онлайн». Инновацией для нас стал прошедший в мае районный дистанционный конкурс чтецов «75 строк о войне». 11 пользователей Куяновской сельской модельной библиотеки всех возрастных категорий приняли участие в различных номинациях конкурса.
            Большую роль в работе библиотеки с пользователями, особенно с молодежью,  играет общение в социальной сети. В условиях дистанционной работы при сложной эпидемиологической обстановке страница Куяновской сельской модельной библиотеки ВКонтакте стала основным средством общения с пользователями. С пользователями проводили онлайн – викторины, мастер – классы, фотоконкурсы, конкурс чтецов, различные акции. На  данный момент у нас более 2600 друзей – удаленных пользователей. На странице «Куяновская библиотека» ВКонтакте  отображаем культурную и литературную жизнь села. Публикуем объявления, новости, видеоролики и презентации о жизни республики, района и села, фотоотчеты  проведенных мероприятий.
           По пропаганде  здорового образа жизни оформлены буклеты и листовки антинаркотической направленности, которые были распространены среди подростков. Каждый месяц ВКонтакте размещаются информационные публикации с целью пропаганды здорового образа жизни, борьбы против вредных привычек и употребления наркотических веществ, профилактики суицидального поведения подростков и детей. Значимым мероприятием стал проведенный в феврале круглый стол «Трезвое село – наша цель» в рамках республиканского конкурса «Трезвое село». В марте в библиотеке была организована «Школа здоровья» на тему «Профилактика коронавируса» с врачом высшей категории Зариповой Л.К.
           Большое внимание уделяется работе со старшим поколением и людьми с ограниченными возможностями здоровья.  Куяновская сельская модельная библиотека практикует обслуживание на дому инвалидов и пенсионеров со слабым здоровьем в селе Куяново и деревне Редькино. Пенсионеры предпочитают литературу на национальных языках и периодические издания. Работают клубы по интересам для старшего поколения: «Ак калфак» - целью которого является сохранение культурного наследия татарского народа и передача подрастающему поколению, и «Компьютерный ликбез» по обучению пенсионеров основам компьютерной грамоты. Представительницы этих клубов ежегодно принимают участие в районных конкурсах «Хозяюшка» и «Компьютерный азарт» в рамках фестиваля творчества людей старшего поколения «Я люблю тебя, жизнь». В феврале  в Куяновской сельской модельной библиотеке прошло мероприятие, посвященное 75-летию Победы в Великой отечественной войне и Международному дню родных языков: литературно - музыкальная гостиная «Онытылган җырлар тарихы” – “Истории забытых песен”. При подготовке сценария участницами фольклорного коллектива «Ак калфак» проведена коллективная исследовательская работа по поиску, возрождению и сохранению традиций, обычаев татарского народа.
     Популярностью среди читателей пользуется продукция издательской деятельности библиотеки. За 2020 год оформлены и изданы брошюры: сборник стихотворений местной поэтессы А.Загртдиновой «Йөрәккәем шулай куша” – “Как велит сердце”,  «Тоткынлыкта туган туганлык» - «Родство, рожденное в плену» о Ж.Нургалиевой и Н.Хайруллиной, выживших в годы Великой Отечественной войны в немецких концлагерях (автор Ф.Аслямова). Фирзана Ахсановна написала этот рассказ со слов Жаннат Нургалиевой, которая приходится родственницей автору. «Четыре ордена» о Шарафутдине Зайнитдинове – уроженце д.Редькино, герое Великой Отечественной войны,  кавалере орденов Славы (автор Б.Шамиев). Обновлена и переиздана с дополнениями брошюра «Почетный нефтяник» об А.И.Иликбаеве – заслуженном работнике нефтяной и газовой промышленности РБ и РФ. Изготовлены альбомы «Страницы истории Краснокамского района» и «Наши земляки – наша гордость», брошюра «Любимый край мой Краснокамский». Обновлены и переизданы альбомы «Герои тыла», «Они вернулись с победой», «Память, которой не будет забвенья», буклеты «Село Куяново», «Краснокамский район», «Семь чудес Краснокамского района Республики Башкортостан», «История возникновения деревни Редькино».
         Библиотекари и пользователи  Куяновской сельской модельной библиотеки в отчетном году приняли участие в 50 крупномасштабных конкурсах, проектах, акциях. Наиболее значимые из них:  Международный открытый онлайн - конкурс чтецов «Строки, опаленные войной», II Всероссийский конкурс «Ак калфак – укучы кызлар бәйгесе», Всероссийский конкурс, посвящёный памяти павших на полях сражений во всех войнах «Летят они стаей живых журавлей…», Конкурс Региональной общественной организации поддержки ветеранов военной службы «Офицерский клуб» и Общенационального союза некоммерческих организаций, г. Москва   «Семейная реликвия» .
[bookmark: _GoBack]          Всего проведено мероприятий в отчетном году  - 162, в том числе книжные выставки, обзоры литературы и массовые мероприятия различной тематической направленности. Количество пользователей – 3103 человека. Книжный фонд в 2020 году пополнился на    565  экземпляров и составляет   19076 экземпляров.
              Куяновская сельская модельная библиотека в 2020 году приняла участие в Конкурсном отборе Министерства культуры Республики Башкортостан среди муниципальных районов Республики Башкортостан для предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан на реализацию мероприятий «Государственная поддержка лучших сельских учреждений культуры» и была удостоена денежного поощрения в сто тысяч рублей.

