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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
налоговой политики сельского поселения Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан 
на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

[bookmark: _GoBack]Основные направления налоговой политики сельского поселения Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан (далее- сельского поселения) на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформированы в соответствии с проектом Основных направлений налоговой политики муниципального района Краснокамский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, Стратегией социально-экономического развития муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан до 2030 года и сохраняют преемственность уже реализованных мер по повышению эффективности использования доходного потенциала для обеспечения заданных темпов экономического развития, увеличения доходов консолидированного бюджета Республики Башкортостан.

Основные итоги реализации налоговой политики муниципального района Краснокамский район в 2020 году и первой половине 2021 года.
В 2021 году поступления налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет муниципального района Краснокамский район составили 354,5 млн. рублей, с ростом к 2019 году на 5,1 процента или на 17,3 млн. рублей, в бюджет Краснокамского района – 322,6 млн. рублей, ростом на 3,4 процента или на 10,6 млрд. рублей. В бюджеты сельских поселений поступления налоговых и неналоговых доходов составили 31,9 млн. рублей, с ростом на 26,4 процента или на 6,7 млн. рублей.
Благодаря проводимой эффективной налоговой политике Краснокамского района и своевременно принятым мерам по повышению устойчивости экономики Краснокамского района с учетом внешних факторов, в том числе связанных с распространением новой коронавирусной инфекции, удалось минимизировать влияние негативных факторов на поступления доходов. 
В связи с чем по состоянию на 1 июля 2021 года в консолидированный бюджет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан поступления налоговых и неналоговых доходов к уровню аналогичного периода 2020 года возросли на 8,5 процента и составили 175,9 млн. рублей, в бюджет Краснокамского района поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 166,5 млн. рублей, с ростом на 10,1 процента.
Целью налоговой политики является обеспечение ускорения роста экономического и доходного потенциала Краснокамского района, позволяющего осуществить переход экономики от фазы восстановления после пандемии к дальнейшему поступательному развитию.
Кроме того, при формировании доходной части бюджета района учтены ранее принятые изменения федерального налогового законодательства - введение с 1 января 2022 года социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц по физкультурно-оздоровительным услугам.
Для повышения инвестиционной привлекательности Республики Башкортостан и стимулирования роста инвестиций планируются следующие изменения республиканского налогового законодательства:
уточнение налоговой льготы для бюджетных, казенных и автономных учреждений в части освобождения от уплаты налога на имущество организаций учреждений здравоохранения, финансируемых за счет средств Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан;
установление до 31 декабря 2024 года полного освобождения от уплаты налога на имущество организаций для инвесторов, являющихся владельцами лицензий на пользование недрами и обеспечивших объем вложений в основной капитал не менее 10 млрд. рублей за каждый налоговый период (вместо действующего освобождения в размере 50 процентов исчисленной суммы налога).
В целях наращивания налогового потенциала Краснокамского района и увеличения поступлений налоговых доходов в консолидированный бюджет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на постоянной основе реализуются мероприятия комплексного плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Республики Башкортостан до 2024 года.
Также Республика Башкортостан продолжит реализацию на своей территории эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» и принятого плана мероприятий по применению на территории Республики Башкортостан специального налогового режима «Налог на профессиональный доход. Ожидается, что в 2021 году по Краснокамскому району регистрацию по самозанятости пройдут 294 человек.
В целях выявления и поощрения успешных организаций, отличающихся высочайшим уровнем налоговой дисциплины, прозрачным ведением бизнеса, привлечения организаций и индивидуальных предпринимателей ежегодно начиная с 2019 года Министерством Финансов Республики Башкортостан проводится республиканки конкурс «Налогоплательщик года».
В текущем году по результатам вышеуказанного конкурса в номинациях «Налогоплательщик года» по видам деятельности было присуждено обществу с ограниченной ответственностью «Гидровец» 1 место в звании «Лауреат ежегодного республиканского конкурса «Налогоплательщик года» в 2021 году» по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых», в категории «субъекты малого предпринимательства» 
К Стандарту налоговой открытости ответственных налогоплательщиков от Краснокамского района присоединились–3 налогоплательщика.
В соответствии с общими требованиями, установленных Правительством Российской Федерации к оценке налоговых расходов проводится ежегодная оценка эффективности предоставленных налоговых льгот (пониженных ставок по налогам). По итогам проведенной оценки эффективности налоговых расходов Краснокамского района за 2019 год неэффективных налоговых льгот не выявлено.
Преемственность налоговой политики и последовательность реализации принятых решений должны способствовать улучшению инвестиционного, инновационного климата и обеспечению достижения установленных показателей по росту доходов бюджета сельского поселения. В долгосрочной перспективе налоговая политика будет направлена на создание налоговых условий, обеспечивающих стабильный рост доходного потенциала сельского поселения.

