ОТЧЕТ

Главы  сельского  поселения  Куяновский сельсовет

муниципального района Краснокамский  район  Республики Башкортостан

Сазыкина В.В.   «О результатах деятельности  главы  сельского  поселения  Куяновский сельсовет  и Администрации сельского  поселения Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский  район                                          Республики  Башкортостан»

Уважаемые депутаты и приглашённые!
      Сегодня вашему вниманию предоставляю отчёт по результатам деятельности Администрации сельского поселения за 2021 год и планах на 2022 год. Подводя итоги прошедшего  года, можно отметить, что с поставленными руководством республики задачами справились. 
Положительные результаты в работе достигнуты благодаря поддержке Правительства Российской Федерации, Республики Башкортостан, тесному взаимодействию с депутатским корпусом, руководителями предприятий, организаций, упорному труду и инициативе наших жителей.

Наш район вместе со всей страной будет отмечать 77-летие Победы в Великой Отечественной войне. Это героическая страница в истории страны, республики и нашего района. Мы должны и обязаны помнить всех, кто участвовал в этой страшной войне.  С этой целью нами в течение года приводились в порядок обелиски.  

Сегодня  на территории сельского поселения проживают 6 тружеников тыла, 2 вдовы участников ВОВ,  123 детей войны, 5  афганцев, 35 участников чеченских событий.
2021 год был насыщен значимыми датами и общественно-политическими событиями.

В сентябре 2021 года прошли выборы  депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, дополнительные выборы депутатов Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан шестого созыва. Мы показали хорошие результаты, выборы прошли без нарушений. Активность избирателей составила 68 %. 

Результаты голосования подтвердили взвешенную гражданскую позицию наших жителей и нацеленность на продолжение курса стабильности. 

В октябре 2021 года была проведена Всероссийская перепись населения. Главное нововведение этой переписи в том, что каждый житель мог переписаться самостоятельно на портале Госуслуг или в Многофункциональном центре, перепись проводилась с применением планшетных компьютеров. Несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию, перепись прошла безопасно для здоровья всех ее участников.

Итоги переписи позволят получить актуальную информацию о численности населения, ее возрастно-половой, национальный состав, состав населения по уровню образования, по составу семьи, семейному положению, информацию об условиях  благоустройства жилищ. 

Первые итоги переписи населения будут подведены в апреле 2022 года и более подробные итоги  в структуре показателей - до конца 2022 года.

Результаты переписи станут важным источником информации для формирования государственных программ в различных сферах общественной жизни страны. 

Так же в августе 2021 года была проведена Сельскохозяйственная микроперепись, в нашем районе перепись прошла с 100% охватом всех участников - это все сельскохозяйственные предприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, садовые товарищества и общества, и личные индивидуальные хозяйства граждан. Данное мероприятие было проведено с целью актуализации информации о состоянии сельского хозяйства.
       В ближайшие годы мы будем решать задачи, обозначенные в Указах и Посланиях Президента России и Главы Республики Башкортостан.

       Они направлены на рост качества жизни в стране, республике, повышение рождаемости, доходов людей, усиление поддержки семей, заботы о материнстве и детстве, развитие сфер образования и здравоохранения, воспитание молодёжи.

       Будем выстраивать системную эффективную работу по своим направлениям. Продолжим работу по созданию комфортной среды, асфальтированию улиц, освещению, водоснабжению, благоустройству общественных территорий. 
Уважаемые участники заседания!

       Перехожу к основным итогам социально-экономического развития в 2021 г.
      Население сельского поселения – 4859 чел. (-120 чел.), в т.ч. в с. Куяново – 3345 (-81 чел.), д. Редькино- 1045 (-24 чел.), д. Новохазино- 258 (-14),                          д. Барьязибаш – 186, д. Такталачук -16 (-1), д. Старый Ашит – 9 чел., пенсионеров – 1170 чел.
       Число домохозяйств-  1173, квартир-900.
       В 2021 г. родился 31 ребенок (в 2020 г.- 29), умерло 58 жителей (в 2020 г.- 52), зарегистрировано 18 браков (7), 15 разводов (8). 
      Построено 3 индивидуальных дома общей площадью 297 кв. м.

      Пристальное внимание уделяется молодежной политике, молодым семьям в создании условий жизни, воспитании и обучении детей. 

      1 молодая многодетная семья улучшила жилищные условия, получив сертификат на приобретение жилья и 1 многодетная семья получила земельный участок.
      За отчетный период Администрацией сельского поселения принято 92 постановления, 94 распоряжения по основной деятельности.

       Поступило 1500 устных обращений граждан, в т.ч. 45 по нотариату, 32 письменных обращения. 

     Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ. Система ФИАС (федеральная информационная адресная система) заполнена на 80 %. За 2021 год Администрацией сельского поселения выдано 1455 справок. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления субсидий, для оформления домовладений, наследства. В центре внимания остаётся совместная работа с УСЗН  и МФЦ  по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.
 
С целью информирования населения Администрацией поселения  нормативно-правовые документы  размещаются в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации сельского поселения.
     На  территории сельского поселения  осуществляют  свою деятельность  организации, учреждения:
- ООО «Камводсервис»
- отделение № 2 Куяново Краснокамская ЦРБ
- Новохазинский ФАП

- средняя школа в с. Куяново 
- детский сад «Теремок» с. Куяново
- детский сад «Улыбка» с. Куяново
- детский оздоровительный лагерь «Кама» в д. Редькино
- детская школа искусств с. Куяново
- Куяновский  МСДК 
- Новохазинский сельский клуб 
- Куяновская сельская модельная библиотека

- Новохазинский сельская библиотека

- участковый пункт полиции
-  почтовое отделение

- отделение ПАО «Сбербанк»
       Насчитывается 2 магазина федеральной торговой сети «Магнит», «Пятерочка», 67 индивидуальных предпринимателей.

Бюджет
       Обеспечение доходной части бюджета, его целевое использование для выполнения вопросов местного значения – это одна из основных задач администрации сельского поселения.

      Общий объем доходов бюджета сельского поселения составил 16 028 753,15 руб., объем расходов бюджета сельского поселения 17 550 976,42 рубль.

      Собрано с населения местных налогов:  налог на имущество физических лиц 441 777,81 руб., земельный налог 949 473,68 руб.  

      Всего доходов по сельскому поселению составили 16 028 753,15 руб., в т.ч. дотации 6 678 800,00 руб. Доходы от сдачи в аренду имущества составили 2 216 210,62 руб.  Гос. пошлина за нотариальные действия 5 410,00 руб.

Благоустройство территории

     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов. Для его решения необходимо достаточное финансирование, но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
       В течение года по всей территории сельского поселения велись работы по благоустройству и развитию населенных пунктов: проводится ревизия уличного освещения, техническое обслуживание, очистка улиц от снега и грейдерование, отсыпка песком улиц, отлов бродячих собак, ямочный ремонт асфальтового покрытия.  На благоустройство израсходовано 3 064148,33 руб.
     С 2015  года в Башкирии стартовал региональный проект партии «Единая Россия» «Реальные дела». Она помогает решать наболевшие вопросы на местах быстро и действенно. Реальные дела непосредственно связаны с реализацией наказов избирателей.  В рамках данного проекта приобретена и установлена детская площадка по адресу: с. Куяново, пер. Новый, между домами 24 и 26 на сумму 115 тыс. руб. и выполнено обустройство тротуарной плиткой территории обелиска  павшим в ВОВ  в д. Редькино на сумму 84 тыс. руб.
      Обновленный обелиск и новую детскую площадку 13 сентября 2021 г. посетили депутат Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан 6-го созыва, семикратная чемпионка мира по международным шашкам Тасыккужина Тамара Михайловна, глава Администрации Муниципального района Краснокамский район Мусин Рустам Маратович.

      По Республиканской программе капитального ремонта имущества в многоквартирных домах произведен ремонт крыши дома № 6 по ул. Цветочная и капитальный ремонт фасада дома № 11 по ул. Парковая с. Куяново.

     Первичное отделение «Редькинское» участвовало в конкурсе общественных проектов первичных отделений Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с проектом «Приобретение и установка детского игрового оборудования по ул. Центральная в д. Редькино» и выиграл 80 тыс. руб.
       По проекту «Атайсал» выполнены работы по ограждению данной детской площадки (выполнил ООО «Камводсервис»), для обеспечения комфортных условий для маломобильных групп населения обустроен пандус  с кнопкой вызова у входа в администрацию сельского поселения (ИП Аглямов).    
      Выполнен ремонт здания дома быта по адресу: с. Куяново, ул. Цветочная, 1.
       Хочу отметить, что наши жители сами проявляют инициативу в благоустройстве, так  жители многоквартирных домов №№ 13,15,17 по пр. Комсомольский с. Куяново дружно проделали работу по замене ограждения  придомовой территории. Сразу облик проспекта преобразился, так держать уважаемые жители!
      Большую работу по развитию инфраструктуры сельского поселения проводят предприятия по жизнеобеспечению: ООО «Тепловые сети», ООО «Камводсервис». Предприятия ЖКХ достойно справляются с задачей обеспечения нормальной жизнедеятельности учреждений, комфортных условий проживания каждой семьи. Снабжение населения энерго-, тепло- и водоресурсами производится без перебоев.  

Уличное  освещение
Выделенные финансовые средства из бюджета республики    использованы  на текущий ремонт уличного освещения.

Во всех населенных пунктах установлены 1175 фонарей уличного освещения. Регулярно ведется замена и ремонт вышедших из строя светильников и замену старых светильников на экономичные светодиодные, во всех ТП установлены таймеры времени, уличное освещение включаем строго по времени, т. к. в 2021 году  на  уличное освещение израсходовано 1 430 622,19 руб. руб. Поэтому перед нами стоит задача вести строгий учет потребляемой электроэнергии и сэкономленные средства направлять на благоустройство территории сельского поселения. А вопросов благоустройства перед нами очень много. 

   
В плане установка системы наружного освещения:

- с. Куяново, ул. Лесная: 

1) от остановки на автодороге Дюртюли-Нефтекамск до ГБУЗ РБ Краснокамская ЦРБ-850 м;

2) от мечети до перекрестка промбазы Хазино – 1700 м;

- от автодороги Дюртюли-Нефтекамск (перекресток 1-й промысел) до дома № 15 по  ул.  Ленина д. Редькино;

- д. Редькино ул. Танып, д. 71, 73,75,79,81
                                       Содержание и ремонт дорог
      Полномочия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов поселения (механизированная снегоочистка, скашивание травы на обочинах, восстановление профиля и ровности проезжей части автодорог с щебеночным, гравийным или грунтовым покрытием) переданы сельскому поселению на основании соглашения, заключенному между Советом муниципального района и Советом сельского поселения. 
     Общая протяженность автодорог общего пользования составляет 38 104, 04 км, из них с твердым покрытием -  16 274,51 км.   

     В 2021 году денежные средства из дорожного фонда были направлены на расчистку снега, скашиванию обочин трассы и на ямочный ремонт по улицам населенных пунктов.
     Очистка улиц населенных пунктов от снега проводится на основании заключенного контракта с ИП Лукманов.
     На дорожное хозяйство израсходовано 3 254 663,00 руб., в т.ч. на очистку дорог, улиц от снега 1 665 456,00 руб. 
Вывоз твердых бытовых отходов

С 1 января 2019 года вступил в силу закон № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», согласно которому деятельность по обращению с ТКО обеспечивает региональный оператор. 

Вывоз ТКО в 2021 г. с территории сельского поселения  осуществлял ООО «Дюртюлимелиоводстрой». В населенных пунктах сельского поселения обустроены 36 площадок из 59,  установлены 160 евроконтейнеров для сбора ТКО, в т.ч для сбора пластика. Данные площадки введены в систему ТКО, вывоз осуществляется по графику один раз в неделю с частного сектора, 3 раза с гос.сектора. Около контейнерных площадок установлены информационные таблички о складировании мусора.  

Обеспечение пожарной безопасности

           Предметом особой заботы Администрации является обеспечение пожарной безопасности; проводится профилактическая работа с населением о необходимости соблюдении правил пожарной безопасности по предотвращению возникновения пожарных ситуаций, регулярно среди населения распространяются памятки по запрету сжигания мусора вблизи жилых домов, приобретению автономных пожарных извещателей «Дымовой пожарный извещатель – в каждый дом, в каждую квартиру». 

     Администрацией сельского поселения совместно с сотрудниками МЧС и организованными мобильными  группами осуществляются подворные обходы жителей с проведением инструктажей и вручением предложений об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности. 

Указанные мероприятия осуществляются под роспись в журнале регистрации инструктажей населения. Установлены автономные пожарные извещатели  в количестве  121  шт.  

     На информационных стендах в населенных пунктах и официальном сайте сельского поселения размещены памятки по противопожарной тематике. 

        На территории сельского поселения произошел 1 пожар (-4): сгорел 1 сарай и 3 возгорания травы. В целях пожарной безопасности произведена вспашка минерализованной полосы. 

     Всем руководителям учреждений и организаций необходимо усилить работу по пожарной безопасности, повышать общую культуру наших жителей по профилактике чрезвычайных ситуаций.

Работа бюджетных учреждений

Школа
       Куяновская средняя школа работает по реализации республиканской программы «Развитие образования Республики Башкортостан», районной программы «Развитие образования Краснокамского района».

Работа педагогического коллектива  в 2021-2022 учебном году проходит в режиме пятидневной учебной недели на основе основных образовательных программ начального, основного общего образования и среднего общего образования  в рамках общепедагогической проблемы «Развитие творческого потенциала личности в условиях современной образовательной среды».                                                                                                                         

           В  школе  30 класс-комплектов,  605 обучающихся. 
           Куяновская  средняя школа  является   базовой (опорной)  школой, ресурсным центром по подготовке к государственной итоговой аттестации. 

В школе функционируют 36 кабинетов:  14 кабинетов начальных классов, предметные кабинеты, кабинет логопеда; 2 спортивных зала, актовый зал, медицинский кабинет, столовая, пищеблок, тренажёрный кабинет и кабинет психологической разгрузки для детей инвалидов, историко-краеведческий и политехнический музеи.

     Все учебные кабинеты в полном объеме оснащены учебной мебелью, соответствующей санитарно-гигиеническим требованиям; учебно-наглядными пособиями; дидактическими и раздаточными материалами. 

 Итогом плодотворной работы стала победа Куяновской средней школы  в номинации «Лучшее образовательное учреждение по подготовке к новому учебному году».
В целях повышения эффективности образовательного процесса активно используется  компьютерная техника: 28 кабинетов укомплектованы компьютером, проектором, 6 кабинетов - интерактивной доской,  5 кабинетов  - принтером. Имеется высокоскоростной доступ в Интернет, который систематически используется и учителями, и обучающимися образовательного учреждения. В 2021 году кабинет башкирского языка и литературы  стал победителем республиканского конкурса для оснащения кабинетов общеобразовательных организаций мультимедийными комплексами. В 2022 году проект «Умею спасать» победил в  конкурсе на предоставление грантов Президента Российской Федерации в направлении «Поддержка проектов в области науки, образования, просвещения». 
     Всего  сотрудников – 63, из них педагогических работников – 44. Все учителя имеют высшее образование. 
На базе средней школы с.Куяново  ежегодно проводятся районные олимпиады, мероприятия,  конкурсы.  С 2016 года школа является пунктом проведения ОГЭ для выпускников 9-х классов района. 

Выпускники этого года порадовали нас высокими баллами на едином государственном экзамене. 

Педагоги школы работают творчески, охотно делятся опытом и наработками на открытых уроках, своими идеями на районных семинарах и участвуют на конкурсах различного уровня. 
       На протяжении всего 2021-2022 учебного  года  школа принимает активное участие в муниципальных и республиканских олимпиадах, конкурсах и спортивных соревнованиях. На муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников заняли   45 призовых  мест, из них  9 - победителей. Итоги конкурсов и соревнований: районные -  47 победителей и призеров;  республиканские -    12 победителей и призеров;  всероссийские  - 1 финалист. 

Куяновская средняя школа вошла в перечень пилотных школ по реализации проекта «Взлетай». С 1 сентября 2019 года для обучающихся 10-11 классов реализуется кейс из семи образовательных модулей. В рамках этого проекта по модулю «Здоровая улыбка» проведен ремонт и оборудован стоматологический кабинет. По завершению освоения образовательных программ каждого кейса обучающимся  выдаются сертификаты участия в проекте «Взлетай». 
С 1 сентября 2020 года в рамках национального проекта «Образование» в школе начал работу Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», нацеленный на повышение качества подготовки школьников. По данному проекту сделан ремонт и оборудованы кабинеты информатики, ОБЖ, технологии, создана зона для занятий шахматами. 
Детский оздоровительный лагерь «Кама»
      В 2021 году  в  «ДОЛ «Кама»  было организовано 3 заезда по 21дню. В лагере в возрасте от 7 до 17 лет в целом отдохнуло 148 детей. Организация отдыха и занятости детей в лагере находилась под постоянным контролем администрации лагеря, воспитателей, районного отдела образования, сельского поселения и различными службами безопасности. Работа велась по комплексной программе «Будущее - это мы». При комплектовании двух разновозрастных отрядов особое внимание уделялось детям из малообеспеченных, неполных семей, а также детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, социально-опасном положении и детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей.
Детские сады                                                                                                                                                                                
     Детский сад «Теремок» посещает 208 воспитанников, в школу выпустили 77 детей, а приняли 50 детей. Над задачей охраны и укрепления здоровья, всестороннего развития личности ребенка работают 42 человека. С 01 декабря 2021 года в детском саду открыты 2 группы компенсирующей направленности и 1 группа комбинированной направленности.
     Новый детский сад «Улыбка» посещает 75 воспитанников, рассчитан на 201 детей, на 5 разновозрастных групп. Воспитываются дети из с. Куяново и близлежащих деревень: Редькино, Барьязибаш, Новохазино, Купербаш, Новая Бура, Киреметево, Новый Буртюк.
   Оба дошкольных учреждения оснащены современной информационно-технической базой, достаточное количество дидактического пособия, игрового и спортивного оборудования. Сотрудники и воспитанники являются активными участниками конкурсов различного уровня.
Медицина

 
2021 год был объявлен годом здоровья и активного долголетия.
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. Жители поселения получают качественное медицинское обслуживание получают в отделении № 2 Куяново Краснокамская ЦРБ и ФАП в д. Новохазино. 

      В рамках прививочной компании по предупреждению распространения КОВИД-19 привито более 1700 человек. Продолжается работа по ревакцинации от КОВИД — 2019.

Культура
         Большую радость приносит яркая культурная жизнь. Организуются фестивали и праздники культур разных народов, смотры творческих коллективов, множество культурно-массовых мероприятий. 
       В Куяновском МСДК на данный момент успешно работают 18 клубных формирований различных направлений – 2 из которых носят звание «народный».

 Многофункциональный культурный центр в селе Куяново  оказывает населению услуги многопрофильного характера, учитываются потребности различных социально - возрастных групп населения. В 2021 году проведено 84 мероприятия, которые посетили 12100 человек.   
Несмотря на эпидемиологическую обстановку, наши творческие коллективы принимали активное участие на районных, республиканских, всероссийских и межрегиональных онлайн и оффлайн-фестивалях, конкурсах.
Народный вокальный ансамбль марийской песни "Яндар йук" (руководитель Ермолина Г.А.), народный мужской вокальный ансамбль "Яшьлек моннары" (руководитель Рамазанов Р.Ф.), марийский фольклорный ансамбль "Танып тур сем" (руководитель Исинбаева О.П.) по итогам конкурса, среди вокальных разновозрастных коллективов стали лауреатами 1 степени 2 тура Республиканского конкурса вокального творчества "Поющая деревня".

В Детской школе искусств с.Куяново обучаются 306 детей. Образовательная деятельность ведется в 5 населенных пунктах: с.Куяново, д.Новая Бура,  с.Новый Каинлык, с. Актанышбаш, с.Шушнур. 
Выпуск учащихся 2021  года составил 38 человек. Планируемый выпуск  в 2022 году - 47 учащихся. 

За 2021 год в конкурсных мероприятиях различного уровня  приняло участие 323 человек (в том числе в составе творческих коллективов), что на 66 человек больше, чем за прошлый год. 

Лауреатов – 67, 
Дипломантов – 21, 

обладателей Сертификатов- 23.
Школа приняла участие в 23 Международных конкурсах, 14 всероссийских и 12 республиканских,  региональных, межрегиональных и районных (городских), во всех проводимых на территории  района и Республики акциях и флешмобах.
Библиотеки имеют хорошо укомплектованный книжный фонд, оснащена современным компьютерным оборудованием, подключен к сети интернет. Библиотеки участвуют в российских и  республиканских конкурсах и акциях. Награждены дипломами и благодарственными письмами. 

Наступивший 2022 год будет посвящен культурному наследию народов России. Решение было принято в целях популяризации народного искусства и сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей», — говорится в документе. Важно помнить о нашем наследии, ведь Россия — огромная многонациональная страна, каждый из народов которой богат своим искусством, традициями и обычаями. Народные промыслы многих регионов известны по всей стране и за ее пределами, а многие являются негласными символами России. С начала этого года все мероприятия проходят приуроченные к данной теме.

Спорт


 
В 2021 года наши спортсмены участвовали в различных спортивных мероприятиях. Заняли 1-ое место в Спартакиаде молодежи среди сельских поселений на призы Комитета по делам молодежи, посвященного Году здоровья и активного долголетия в Республике Башкортостан.
Совет ветеранов

      Активно работает ветеранская организация под руководством Асадуллина Ф.Ф.  Пристальное внимание уделяется поддержке ветеранов, людей пожилого возраста. В целях реализации муниципальной программы «Старшее поколение» и благодаря активной деятельности Совета ветеранов в районе проходит множество спортивных, оздоровительных, культурно-массовых мероприятий с участием людей пожилого возраста, в которых наши пожилые люди принимают самое активное участие и занимают призовые места. Заняли 2-ое место в Спартакиаде «Здоровье» среди пенсионеров Краснокамского района.
      С участием ветеранской  организации торжественно проводим юбилейные даты рождения ветеранов, супружеской жизни.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

 
Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены. Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администраций   района, со всеми предприятиями и учреждениями,   жителями поселения.
     Администрации необходимо осуществить следующее: 
- продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в  бюджет;

- исполнению Правил благоустройства территории поселения;

- поддерживанию внутри поселковых дорог в удовлетворительном состоянии за счет средств дорожного фонда;

-участвовать в региональных программах благоустройства территорий;                               -организовывать и проводить мероприятия, приуроченные Году культурного наследия народов России в РФ и Году модернизации профессионального образования, достойных условий труда и трудовых династий в РБ.  
      Перечислю основные мероприятия прогноза социально-экономического развития   сельского поселения  на 2022 год:

- разработка ПСД на строительство водовода питьевой воды в деревнях Барьязибаш и Новохазино;

- по республиканской программе «Моя родная улица» разработка ПСД на асфальтирование ул. Центральная д. Редькино, ул. Набережная с. Куяново;
      По проекту «Реальные дела» запланировано благоустройство родника в                           д. Старый Ашит на сумму 216,8  тыс. руб. 
       Строительство уличного газопровода в начале ул. Центральная (дома №№ 1-15,2-10) в д. Редькино. Проектно-сметная документация во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2021 № 1547 «Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования  и объектов капитального строительства к сетям  газораспределения» безвозмездно передана филиалу ПАО «Газпром газораспределение Уфа» в г. Нефтекамске по акту приема-передачи для осуществления данного вида работы.

       По ППМИ-2022 планируем капитальный ремонт системы вентиляции столовой школы с. Куяново.

       По проекту «Атайсал» запланированы изготовление и установка арт-объекта «Я люблю Куяново» на территории МСДК в с. Куяново, изготовление и установка досок объявлений в количестве 5 шт. в с. Куяново и д. Редькино.

   Также запланированы: 

- установка светофора и соответствующих дорожных знаков напротив детского сада «Улыбка» по пр. Комсомольский, 2Г;
 - ямочный ремонт асфальтового покрытия улиц населенных пунктов.

Дорогие друзья!

       В 2021 году продолжили работу наши волонтеры. Они помогали нашим жителям, которые болели, которые нуждались в поддержке: организовали доставку продуктов питания, лекарств, газет и т.д.  
     В сельском поселении сложились теплые отношения между людьми разных национальностей, культур и вероисповеданий. Одну из ключевых ролей в сохранении традиций добрососедства играют религиозные объединения. Наши мечети и церкви,  природные священные места, вносят большой вклад по воспитанию населения в духе толерантности.  У нас зарегистрированы: Местная мусульманская организация «Махалля  с. Куяново», «Махалля «Нур» № 2492 д. Новохазино, религиозная организация православный Приход Успенского храма с. Ангасяк Нефтекамской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат). 

       В д. Редькино создана община традиционной марийской религии «Марий кумалтыш».
       Большую помощь в работе с молодым поколением оказывают Совет ветеранов войны и труда, женсовет, подростковый клуб «Сплав», национально-культурные объединения, комитет по делам молодежи. 
       В целях профилактики правонарушений среди подростков и молодежи, недопущению безнадзорности, выявления семей в трудной жизненной ситуации общественные комиссии при СПЦ проводят рейды по проверке и профилактике, рейды по профилактике продажи контрафактной спирто-содержащей продукции, проводится систематическая работа: беседы в молодых семьях, в семьях малоимущих и склонных к правонарушениям. 

В сельском поселении насчитывается:

- социально опасных семей – 5, дети-сироты – 5
- дети, оставшиеся без попечения родителей – 19
- семьи, находящиеся на социальном сопровождении –  8
- детей инвалидов - 17

- многодетных семей – 99 (в них детей -325)

Уважаемые коллеги!

        В заключение хочу выразить слова благодарности за понимание и поддержку Главе района Мусину Р.М., Администрации МР Краснокамский район, депутатам Совета  муниципального района Краснокамский район, сельского поселения, активу поселения, руководителям учреждений за помощь и поддержку в выполнении намеченных планов.
       Перед нами стоят ответственные задачи. Я уверен, мы их успешно решим. У нас живут и трудятся замечательные люди,  многие из которых - профессионалы высокого уровня, с хорошим опытом, достигшие значимых результатов. 

       Спасибо за внимание!   
