О деятельности председателя Совета и о деятельности Совета сельского поселения Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан за 2021 год
Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!
На основании статьи 19 Устава сельского поселения представляю отчет о своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Куяновский сельсовет в 2021 году.

В отчетном году Совет сельского поселения, постоянные комиссии руководствовались нормами федерального и республиканского законодательств, Уставом сельского поселения Куяновский сельсовет, действующими нормативными правовыми актами и Регламентом Совета сельского поселения Куяновский сельсовет.

         Прошедший год работы Совета сельского поселения, как представительного органа местного самоуправления, был направлен на дальнейшее поступательное развитие экономики, социальной сферы, общественных отношений направленных на  повышение жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку. 

             Основной организационно - правовой формой деятельности представительного органа местного самоуправления сельского поселения являются заседания Совета. Заседания Совета проводились в открытом режиме, в них принимали участие представители Администрации района, руководители учреждений, представители общественности и средств массовой информации.
        В 2021 году проведено 10  заседаний Совета, рассмотрено 53 вопроса, по каждому из которых принято соответствующее решение. На заседаниях обсуждались самые разные вопросы, которые имеют прямое отношение к жителям нашего сельского поселения.  Решения принимались с учетом мнений и заключений соответствующих комиссий. Среди них в отчетном году были рассмотрены вопросы:

-экономики, собственности - 6, 

- культуры, образования, спорта – 2. 

       Признано утратившим силу 1 решение, внесены изменения в 10 решений Совета. Это было обусловлено изменениями федерального и республиканского законодательства. 

            Актом высшей юридической силы  в системе муниципально-правовых актов является Устав сельского поселения. В 2021 году один раз рассматривался вопрос внесения изменений в Устав сельского поселения Куяновский сельсовет. При проведении этой процедуры были соблюдены все требования законодательства,  рассмотрение проектов решений на заседании Совета и проведение публичных слушаний.

       Особое внимание было уделено вопросам утверждения бюджета сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период, а также отчету о его исполнении. В конце года с соблюдением требований бюджетного законодательства и положения о бюджетном процессе сельского поселения Куяновский сельсовет  в Совет сельского поселения был внесен проект бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов. В ходе работы над проектом бюджета на 2022 год ставилась задача усиления его социальной направленности, повышения бюджетной эффективности от использования бюджетных средств и муниципального имущества. На заседаниях постоянных комиссий после обстоятельного  анализа и всестороннего обсуждения было принято соответствующее решение. Назначены и проведены публичные слушания, по итогам которого участниками публичных слушаний было рекомендовано рассмотреть бюджет на заседании Совета  и принять его в предложенной редакции. На  трех заседаниях Совета был рассмотрен вопрос о внесении изменений в бюджет сельского поселения Куяновский сельсовет на 2021 год. 

         Актуальные вопросы обеспечения жизнедеятельности находятся под пристальным вниманием депутатов Совета. Приоритетным   направлением в работе Совета является контроль за исполнением ранее принятых решений.  

         В порядке осуществления контрольных полномочий на заседаниях Совета заслушаны отчеты главы сельского поселения, руководителей учреждений и предприятий.
Уважаемые депутаты!

          В соответствии с требованиями законодательства по регистрации муниципальных правовых актов в 2021 году аппаратом Совета осуществлялась работа по подготовке и представлению муниципальных правовых актов, принятых представительным органом для включения их в Республиканский регистр муниципальных правовых актов. Информация о действующих решениях нормативно-правового характера передается  в государственный регистр в установленном порядке и установленные сроки.

         Внедрен электронный документооборот рассылки проектов нормативных правовых актов, подготовленных к рассмотрению на ближайшем заседании Совета в прокуратуру и  депутатам. 

         Совет постоянно стремится к формированию устойчивого интереса жителей сельского поселения к принимаемым  решениям. Доведение до сведения населения требований нормативных правовых актов осуществляется путём официального обнародования нормативных правовых актов  Совета на официальном сайте сельского поселения Куяновский сельсовет.     

          Значительную роль в работе Совета сельского поселения занимала деятельность постоянных депутатских комиссий. Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к компетенции Совета сельского поселения, разработки проектов решений, конкретных мероприятий и программ, а также осуществлению контрольных функций,  из числа депутатов в Совете сформированы и работают три постоянные депутатские комиссии и комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата. 
       Председатели постоянных комиссий ответственно и рационально организуют работу согласно Регламенту Совета.  Благодаря их работе обеспечивалась тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение, и, как следствие, принятие Советом  взвешенных решений.

Уважаемые коллеги!

       Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определил как одну из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения, публичные слушания. Предложения участников публичных слушаний содержат альтернативные точки зрения по обсуждаемому вопросу. За отчетный период Советом сельского поселения организовано и проведено 6 публичных слушаний. 

       Для  изучения проблем молодежи, при Совете сельского поселения Куяновский сельсовет ведет свою деятельность Молодежный совет. За этот период было проведено 4 заседания. На данный момент в Молодежном совете 7 человек. С целью изучения опыта работы представительного органа и ознакомления с нормотворческой деятельностью на протяжении всего отчетного периода представители Молодежного совета принимали участие на заседаниях Совета сельского поселения, организовывают акции по пропаганде здорового образа жизни.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

         Работа депутатов в избирательных округах — важная составляющая депутатской деятельности. Это, прежде всего, встречи с жителями территорий, осуществление приема граждан, работа с поступившими обращениями, проведение отчетов перед избирателями. В своей работе депутаты  стараются использовать все предоставленные  законом возможности,  для оказания помощи избирателям в решении их проблем. 

        Депутаты проводят приемы граждан в своих избирательных округах. Практикуется по отдельному графику, единый день приема граждан депутатами сельских поселений и муниципального района.
        В течение отчетного периода, председатель Совета и депутаты принимали активное участие в различных мероприятиях районного и республиканского значения.

        Для организации деятельности Совета было издано  6 постановлений и 2 распоряжения. 

                               Уважаемые депутаты и приглашенные!

Подводя итоги работы за 2021 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, по которым мы живем.  Благодарю своих коллег — депутатов района, депутатов сельского поселения, руководителей предприятий и учреждений,  за конструктивную работу, ответственный подход к решению поставленных задач. 
