О признании утратившим силу решения Совета сельского поселения                           Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 25.06.2010 № 180 «Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду муниципального имущества сельского поселения Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
В связи с признанием утратившим силу постановления Правительства Республики Башкортостан от 26.12.2008г. № 462 «Об утверждении порядка предоставления в аренду государственного имущества Республики Башкортостан субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», в целях приведения в соответствии с действующим законодательством, Совет сельского поселения                           Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан р е ш и л :
1.
Признать утратившим силу решение Совета сельского поселения                           Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 25.06.2010 № 180 «Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду муниципального имущества сельского поселения Куяновский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
2.
Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

3.
Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности. 

Глава сельского поселения                                           Р.С. Марданов
